T vor @rid€e pror MEN umopdd var yenotponotion cuvolixd 12 cbufola (7
x0uxidec,3 maheg ,2 xevd) ondTe o uetdeoelg Toug etvar 12! odAd emeldr| €yw
vo emavahapBdvovton (Bt cUuBola Yo donp€ow xaTtdAAnho UE TS PETUVECELS
xéde mhfous Biwv ouuBéhey €tol TeMiXd €Yo s = 7920 dopopeTixée
MEelc.

[ 1o dedtepo Yépog e doxnomng ool dev Y€MW To prvupa va apytlel 1
VoL TEAELWOVEL UE XEVO HOU €lvar To EUXOAO Vo uToloyiow ndceg AMEEES unopoly
var EextvolV 1) VaL TEAELVOUV UE XEVO 0L XATOTY VAL TIC APUPECH ATO TO APy X
mAfoc. Uxégtopon 1o e€¥g elte lvan 0TV apy Y| eite oTo Téhog 1 pio Yo etvan
XATENANUEYT, UE AEVE OTOTE amouévouy dhheg 11 Véoeig ue ta e&rc olufola
( 7 xouxidec, 3 madheg xou 1 xevd) ondte 0 TAAYOC AUTOY TOV UNVULAT®Y
elvan 271,—13', owpopetés AéCec. lloMamhaoidoaue ye 2 yiotl dnwg elmaye xon
TEWY UETPARCOUE TOGO 1) AEET Vol EEXVIEL PE XEVO OTIMC XAl VO TEAWVEL PE AUTO
(oav apripde Méewv eivanr o Blog) Ouwe av APUPECE TO ATOTEAEGUA TOU
Berxa ano To anotéhecya ToU o) cpwTAUTos, Ya €youv agaupeldel 2 gopéc
AEZelC Tou ZeXtOUY %ol TEAELWYOUY UE %V, dpa Yo umohoyiow to mhfdog
TV TV Aewy (AEeic mou Eextvolv xaL TEAEIOVOUV UE XEVSH €youv dnhadY
AATENANUEVES TIC OUO TPWTEC VECES UE XEVO xat €yw oxoua 10 cluBoia va
Tonolethow 1 7 xouxideg xar 3 madheg ) = 71,—%', ‘Apa tehxd To TAHYOC TV
Xélilleo)v Ellg TNy mpoundleot) v uny apytlouy 1 TEAELWVOUY UE XEVO Efval % -

2251 + =g = 5400 dagopeTingg Mewc.



